

Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele:
RNDr. Jaroslava Pavelková, CSc.
Datum: 4. září 2006

Autor: **Zuzana Macková**

Název práce:
Současný životní styl středoškolské mládeže

- Práce je literární rešerší. Práce obsahuje vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cílem předložené bakalářské práce je zpracování vlastního dotazníkového šetření u studentů gymnázií, který byl zaměřen na informace o jejich stravování, sportovních aktivitách a zkušenostem s návykovými látkami (kouření tabákových výrobků, drogy, alkohol).

1/ shromáždit reprezentativní vzorek respondentů účastnících se na dotazníkovém výzkumu

2/ zpracovat a vyhodnotit získané údaje

3/ matematicko-statistickými metodami analyzovat vztahy mezi získanými informacemi

Struktura (členění) práce:

Práce má klasické členění, které obsahuje sedm kapitol (úvod; literární přehled v podobě stěžejních řešených témat – výživa a stravování, sportovní aktivity, problematika kouření a alkoholu, problematika drog, sexuální život; materiál a metodika; výsledková část; závěr; použitá a citovaná literatura; seznam použitých zkratk; přílohy).

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Autorka vyhledala a použila v literární rešerši relevantní údaje z vhodné literatury, správně je interpretovala.

Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?

Výsledky z vlastního dotazníkového šetření, které tvoří převážnou část předložené bakalářské práce, jsou podrobně vyhodnoceny, okomentovány, vyneseny do přehledných tabulek a graficky znázorněny.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Práce je napsána spisovnou češtinou. Odborné termíny jsou implementovány vhodně k dokreslení řešené problematiky. Tabulky a grafy, které jsou součástí výsledkové části a příloh jsou přehledné a na vysoké profesionální úrovni.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Vytýčené cíle v bakalářské práci na téma „**Současný životní styl středoškolské mládeže**“ autorkou Zuzanou Mackovou byly splněny. Obecně lze konstatovat, že provedená literární rešerše je vhodná pro využití při tvorbě diplomové práce na dané téma. Vlastní zpracované dotazníkové řešení prokázalo orientaci v řešené problematice a názorovou vytrvalost autorky, které mohou být dále použity a řešeny v diplomové práci v podobě návrhů prevence ve zlepšení zdravého životního stylu u mládeže. Tabulky a grafy a jejich komentáře jsou na dobré odborné úrovni.

Práci hodnotím velmi kladně. Studentka sama iniciativně vybrala předložené téma a vzhledem k tomu, že problematika zdravé výživy a zdravého životního stylu se dotýká nás všech, je velice aktuální. Oceňuji provedení dotazníkového šetření autorkou na středních školách.

Otázky a připomínky oponenta:

Doporučuji v textu důsledně užívat podle SI soustavy výraz hmotnost.

Dále jsou v práci jsou některé technické nedostatky způsobené pravděpodobně v důsledku používání textového editoru.

Není vhodné používat zkratky v textu.

Z pohledu snadnější orientace nejsou očíslovány strany příloh.

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a) 2

Podpis školitele/**opponenta**:

RNDr. Jaroslava Pavelková, CSc.

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- V případě práce založené na vlastních výsledcích hodnotte rovněž použité metody a zpracování výsledků, obdobně jako u práce diplomové.
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na horak@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát biologické sekce PřF UK (Ing. Jitka Suchá, Viničná 7, 128 44 Praha 2).